

I UVODNI DEO

1.1. OSNOVNI PODACI O INVESTITORU

Naziv investitora : Deoničarsko društvo za proizvodnju i prodaju organske hrane „Ekoplant“, Beograd

Skraćeni naziv : „Ekoplant“ Beograd

Sedište : Kraljice Natalije 38/40 , 11000 Beograd

Telefon : +381 11 2657037

Fax : +381 11 2657004

Vrsta delatnosti : Proizvodnja i prodaja ekološki ispravne (organske) hrane

Datum osnivanja : 1. 3. 2010.

Registracija : Preduzeće je registrovano kao deoničarsko društvo na osnovu rešenja Trgovinskog suda u Beogradu pod šifrom NA 139

1.2. ANALIZA I OCENA RAZVOJNIH MOGUĆNOSTI INVESTITORA

Osnovna delatnost kojom će se investitor baviti u narednom periodu je proizvodnja organskog povrća u zaštićenom prostoru (u plastenicima).

Tržišni aspekti

Tržište prodaje Uzgajanje povrća u klimatski nepovoljnom delu godine (u periodu jesen-zima) obezbediće bar deo potreba domaćeg tržišta koje je inače u vansezoni uglavno upućeno na povrće iz uvoza (u Srbiji je nedovoljno izgrađenih površina pod plastenicima).

Ciljna grupa za plasman proizvedenog organskog povrća su prodavnice i restorani zdrave hrane, kao i preduzeća za preradu ekološki čiste hrane (npr. beogradska kompanija „Royal Eco Food“).

S druge strane, putem neposrednog kontakta, jedna količina organskog povrća biće na raspolaganju neposrednim potrošačima putem direktne prodaje na samom gazdinstvu.

Tržište snabdevanja Nabavka plastenika i sistema za navodnjavanje obaviće se na domaćem tržištu. Nabavka repromaterijala za poljoprivrednu proizvodnju (đubrivo, zaštitna sredstva, gorivo i dr.) vršiće se u lokalnoj trgovinskoj mreži. Za organsku proizvodnju preporučuje se organsko seme/rasad, a ako ga nema može se koristiti i konvencionalno ukoliko nije hemijski tretirano. Za nabavku kvalitetnog semena/rasada biće zaključen ugovor sa domaćim renomiranim preduzećima.

Organizacioni aspekti

Predsednik Upravnog odbora i većinski vlasnik preduzeća odgovoran je za poslovanje preduzeća, a upravljanje i kontrolu proizvodnje vrši u saradnji sa druga dva investitora. Za upravljanje finansijama zadužen je Dejan Savić, diplomirani ekonomista, a za administrativne poslove Rajka Birovljev, bankarski službenik.

Finansijski aspekti

Preduzeće „Ekoplant“ je u fazi otpočinjanja poslova. Cilj je da od početka posluje sa pozitivnim finansijskim rezultatom i da značajan deo prihoda ulaže u dalje širenje svoje proizvodnje i kapaciteta. Ministarstvo poljoprivrede Republike Srbije i Fond za razvoj su u saradnji sa poslovnim bankama omogućili kreditiranje plasteničke proizvodnje u svrhu razvoja i unapređenja povrtarske proizvodnje u zaštićenom prostoru, a realizuje se i projekat podrške malim proizvođačima. S druge strane, usvajanjem Zakona o organskoj proizvodnji Ministarstvo poljoprivrede se obavezalo na finansijsku pomoć proizvođačima, naročito za uvođenje sertifikata organske proizvodnje koji će biti subvencionisani do 40 odsto, odnosno 400 000 dinara po zahtevu.

Analiza budućeg razvoja

Investitor ima veliki interes za proširenje plasteničke proizvodnje, kao i za proizvodnju i prodaju sopstvenog organskog semena/rasada. Preduzeće „Ekoplant“ će se prvo fokusirati na proizvodnju organskog povrća, zatim na ekološko voćarstvo, i konačno, na ekološko stočarstvo. U dugoročnom planu je i prerada organskih proizvoda i pokretanje linije „Zdrave hrane za bebe“. Preduzeće će voditi računa o vrhunskom kvalitetu svojih proizvoda i o pravovremenom obnavljanju sertifikata, a težiće ka budućem plasmanu na tržišta van Republike Srbije.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com